

平成 28 年 11 月 11 日

会 社 名 ソニーフィナンシャルホールディングス株式会社
 代 表 者 名 代表取締役社長 石井 茂
 (コード番号：8729 東証第一部)

(訂正) 平成 28 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成28年2月12日付「平成28年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の補足情報(プレゼンテーション資料)において、記載内容に一部訂正がありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正箇所】「3. 補足情報 (プレゼンテーション資料)」

○P.24 ソニー銀行 主要業績指標 (単体) ①

(訂正前)

	14.12 末	15.3 末	15.12 末	前年度末比
自己資本比率*2 (国内基準)	<u>11.23%</u>	<u>10.66%</u>	10.50%	<u>△0.16pt</u>

(訂正後)

	14.12 末	15.3 末	15.12 末	前年度末比
自己資本比率*2 (国内基準)	<u>11.22%</u>	<u>10.65%</u>	10.50%	<u>△0.15pt</u>

○P.27 ソニー銀行の業績 (単体) ② 「自己資本比率 (国内基準) の推移」グラフの値の訂正

(訂正前)

14.3 末	15.3 末	15.12 末	前年度末比
11.72%	<u>10.66%</u>	10.50%	<u>△0.16pt</u>

(訂正後)

14.3 末	15.3 末	15.12 末	前年度末比
11.72%	<u>10.65%</u>	10.50%	<u>△0.15pt</u>

以 上

(お問い合わせ先)

ソニーフィナンシャルホールディングス株式会社 広報・IR 部

電話：(03) 5290-6500(代表) E-mail：press@sonyfh.co.jp

(ソニーフィナンシャルホールディングス株式会社のホームページ)

<http://www.sonyfh.co.jp/>